
No. Item Hammer price

1 Ellen Meyer, an Art Nouveau cameo glass vase, Reijmyre 1914, no 334. 65 000 SEK

2 Karl Lindeberg, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta, Sweden, model 167. 6 000 SEK

3 Simon Gate, a 'graal' glass bowl, Orrefors, Sweden 1920, no 952. 15 000 SEK

4 Simon Gate, a 'Slottsglas' ("Palace glass") footed bowl, Orrefors, Sweden 1920s. 34 000 SEK

5 Edward Hald, a graal glass vase, Orrefors 1963. 7 000 SEK

6 Sven Palmqvist, a 'ravenna' glass bowl, Orrefors 1954, no 672. 16 000 SEK

7 Gunnel Nyman, a 'musselglas' glass vase, Nuutajärvi Notsjö, Finland 1957. 16 000 SEK

7A Nils Landberg, a set of three 'Tulip' glass cups, Orrefors, Sweden. 12 000 SEK

8 Ingeborg Lundin, two 'ariel' glass bowls, Orrefors, Sweden 1965 and 1970. 12 000 SEK

9 Ingeborg Lundin, a burgundy ariel glass vase 'Ansikten' (Faces), Orrefors, Sweden 1971,
executed by master glassblower John Johansson.

26 000 SEK

10 Eva Englund, a 'graal' glass vase, Orrefors, Sweden 1987. 11 000 SEK

11 Eva Englund, a 'graal' glass vase, Orrefors, Sweden 1988. 24 000 SEK

12 Eva Englund, a unique 'graal' glass vase, Muraya, Sweden 1992. 11 000 SEK

13 Eva Englund, a unique 'graal' glass vase, Muraya, Sweden 1990. Unsold

14 Edvin Öhrström, a unique cast purple glass sculpture, Lindshammars glasbruk, Sweden,
probably 1950-60s.

16 000 SEK

15 Edvin Öhrström, a cast glass sculpture, Lindshammar, Sweden. 11 000 SEK

16 Bertil Vallien, a unique sand cast glass sculpture, 'Resting head', Kosta Boda, Sweden. Unsold

17 Bertil Vallien, a unique sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. 26 000 SEK

18 Bertil Vallien, a unique sand cast glass sculpture 'Three Heads', Kosta Boda, Sweden. Unsold

18A Bertil Vallien, a unique 'Janus' sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. 26 000 SEK

18B Bertil Vallien, a sand cast glass sculpture of a boat, Pilchuck, USA 2011. 60 000 SEK

19 Emile Gallé, a large Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France, post 1904. Unsold

20 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy France. 24 000 SEK

21 Daum, a four-sided Art Nouveau enamelled cameo glass bowl, Nancy France. 16 000 SEK

22 Paolo Venini, a pair of candlesticks, Venini, Murano, Italy, probably 1950s, model 4809. 5 000 SEK

23 Ludovico Diaz De Santillana, a 'Cannette' glass dish, Venini, Murano, Italy c. 1960. 6 500 SEK

24 Alessandro Pianon, a 'Pulcino' glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano, UItaly 1960s. 46 000 SEK

25 Alessandro Pianon, a 'Pulcino' glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy 1960s. 46 000 SEK

25A Toni Zuccheri, a glass sculpture of a duck, Venini, Italy 1960s. 5 000 SEK

Results Modern Art + Design 648

Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

1/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/391/39



No. Item Hammer price

26 Tomaso Buzzi, a floor lamp, Murano, Italy 1930s. Unsold

27 Arthur Percy, a Swedish Grace  lidded faience bowl and a pair of candlesticks,  Gefle
Porslinsfabrik 1920s-1930s.

34 000 SEK

28 Wilhelm Kåge, a faience vase, Gustavsberg studio, Sweden 1940s. 5 000 SEK

29 Wilhelm Kåge, a faience dish, Gustavsberg studio, Sweden 1951. 9 000 SEK

30 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1952. 30 000 SEK

31 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1951. 10 000 SEK

32 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1956. 44 000 SEK

33 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1954. 30 000 SEK

34 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 40 000 SEK

35 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1967. 12 000 SEK

36 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 60 000 SEK

37 Berndt Friberg, a set of 5 stoneware vases and two bowls, Gustavsberg studio, Sweden
1962-65.

26 000 SEK

38 Berndt Friberg, a vase, a sculpture and two bowls, Gustavsberg studio, Sweden 1962-
70.

6 500 SEK

39 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1968. Unsold

40 Berndt Friberg, a set of 8 stoneware vases and three bowls, Gustavsberg studio,
Sweden 1960-70s.

24 000 SEK

41 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1972. 13 000 SEK

42 Berndt Friberg, two stoneware vases and a bowl, Gustavsberg studio, Sweden 1962-65. 9 000 SEK

43 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. Unsold

44 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 12 000 SEK

45 Berndt Friberg, a set of 6 stoneware vases and 3 bowls, Gustavsberg studio, Sweden
1944-47 and 1960-70s.

11 000 SEK

46 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1956. 9 000 SEK

46A Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 15 000 SEK

47 Berndt Friberg, a set of five stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1956-65. 40 000 SEK

48 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1975. 16 000 SEK

49 Berndt Friberg, a set of 6 stoneware vases, a bowl and a display sign, Gustavsberg
studio, Sweden 1960-71.

26 000 SEK

50 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1952. 34 000 SEK
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51 Berndt Friberg, a set of 5 stoneware vases and 3 bowls, Gustavsberg studio, Sweden
1960-70s.

10 000 SEK

52 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 4 500 SEK

53 Berndt Friberg, a set of 4 vases and 3 bowls, Gustavsberg studio, Sweden 1961-71. 10 000 SEK

54 Anders Bruno Liljefors, two stoneware bowls, Gustavsberg studio, Sweden 1950-60s. Unsold

55 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden, probably 1958-1959. 50 000 SEK

56 Stig Lindberg, a pair of stoneware table lamps, Gustavsberg studio, Sweden 1966. 75 000 SEK

57 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 14 000 SEK

58 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1967. 14 000 SEK

59 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1966. 8 000 SEK

60 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1976. 9 000 SEK

61 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1969. Unsold

62 Carl-Harry Stålhane, a set of 9 stoneware vases, Rörstrand, Sweden 1950-60s. 55 000 SEK

63 Carl-Harry Stålhane, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1950s. 7 000 SEK

64 Carl-Harry Stålhane, a stineware vase, Rörstrand, Sweden 1940-50s. 11 000 SEK

65 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1952. 14 000 SEK

66 Carl-Harry Stålhane, 'Hjorttungan', a unique stoneware floor vase, Sweden 1947. 11 000 SEK

67 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware floor vase, Rörstrand 1949. 18 000 SEK

68 Gunnar Nylund, a stoneware floor vase, Rörstrand, Sweden 1950s. 24 000 SEK

69 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1959. 6 000 SEK

70 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1957. 26 000 SEK

71 Gunnar Nylund, a stoneware vase, Rörstrand 1950-60s, model AKT. 11 000 SEK

72 Gunnar Nylund, a stoneware floor vase, Rörstrand 1950-60s. 24 000 SEK

73 Gunnar Nylund, a stoneware vase, Rörstrand 1950-60s. 9 500 SEK

74 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1958. 8 000 SEK

75 Carl-Harry Stålhane, a set of 11 stoneware vases, Rörstrand, Sweden 1950-60s. 36 000 SEK

76 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1960. 12 000 SEK

77 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1961. 8 500 SEK

78 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware floor vase, Rörstrand, Sweden 1960. 16 000 SEK

79 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1963. 5 000 SEK
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80 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand 1963. 3 000 SEK

81 Tyra Lundgren, a large stoneware sculpture of a bird, own workshop, Gotland, Sweden
1961.

22 000 SEK

82 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a dove, Sweden, mid 1900s. 8 000 SEK

83 Åke Holm, a terracotta sculpture, Höganäs, Sweden. 5 500 SEK

84 Åke Holm, a stoneware sculpture, Höganäs, Sweden probably 1950s. 15 500 SEK

85 Hertha Hillfon, a ceramic sculpture of a deer's head, executed in her own workshop,
Sweden, dated -79.

15 000 SEK

86 Hertha Hillfon, a large glazed ceramic dish, her own workshop, probably 1960s. 7 000 SEK

87 Lisa Larson, a unique stoneware sculpture, signed and dated 1984. 12 000 SEK

88 Signe Persson-Melin, a stoneware jardinière, Sweden, signed and dated 1996. 19 000 SEK

89 Hans Hedberg, a large faience sculpture of a lemon, Biot, France, early 1990s. 360 000 SEK

90 Hans Hedberg, a green glazed faience sculpture of a pumpkin, Biot, France. 24 000 SEK

91 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 24 000 SEK

92 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 42 000 SEK

93 Hans Hedberg, a large faience sculpture of a pear, Biot, France, early 1990s. 300 000 SEK

94 Hans Hedberg, a faience sculpture of a pear, Biot, France 1980s.. 115 000 SEK

95 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 22 000 SEK

96 Hans Hedberg, a faience sculpture of a pear, Biot, France. 80 000 SEK

97 Hans Hedberg, a faience sculpture of a plum, Biot, France, early 1990s. 210 000 SEK

98 Birger Kaipiainen, a glazed ceramic sculpture, Arabia, Finland 1950s. 17 000 SEK

99 Birger Kaipiainen, a glazed ceramic sculpture of a bird, Rörstrand, Sweden 1950s. 26 000 SEK

100 Birger Kaipiainen, a painted ceramic dish, Rörstrand, Sweden 1950s. 26 000 SEK

101 Birger Kaipiainen, a glazed ceramic dish, Rörstrand, Sweden 1950s. 32 000 SEK

101A Michael Schilkin, a stoneware wall relief, Arabia, Finland 1940s. 60 000 SEK

102 Michael Schilkin, a stoneware sculpture of a fish, Arabia, Finland 1958. 11 000 SEK

103 Patrick Nordström, a stoneware table lamp, Royal Copenhagen 1920. Unsold

104 Axel Salto, a 'budding style' stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark, probably
1957, model 20897.

75 000 SEK

105 Axel Salto, a 'fluted style' stoneware bowl, Royal Copenhagen 1966, model 20675. 24 000 SEK

106 Sandro Vacchetti,  attributed to, a faience buste of a woman with a masque and a
monkey, Essevi, Turin Italy, mid 20thC.

17 000 SEK
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107 Pablo Picasso, a 'Nature Morte' faience dish, Madoura, Vallauris, France, post 1953, A.R.
219.

90 000 SEK

108 Pablo Picasso, an 'Oursin' faience bowl, Madoura, Vallauris, post 1955, ed. 103/150, A.R.
268.

32 000 SEK

109 Pablo Picasso, a 'Cendrier rond tourné' faience bowl, Madoura, Vallauris, France, post
1952, A.R. 175.

24 000 SEK

110 Anna Casparsson, embroidery, ca 158 x 151 cm. 24 000 SEK

111 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Rågen", flat weave, ca 275 x 127 cm, signed AB
MMF.

22 000 SEK

112 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Rågen", flat weave, ca 203 x 124 cm, signed AB
MMF.

30 000 SEK

113 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, a tapestry, "Röd Crocus", a tapestry variant, ca 22,5 x
110 cm, signed AB MMF AML.

65 000 SEK

114 Ann-Mari Forsberg, a textile, "Blå crocus", a tapestry variant, ca 94,5 x 58 cm, signed
AMF.

20 000 SEK

115 Ann-Mari Forsberg, a textile, "Bandet", a tapestry variant ca, 65  x 32,5 cm, signed AMF. 5 000 SEK

116 Barbro Sprinchorn, a tapestry, ”Abborrar”, tapestry weave, ca 243 x 81 cm, signed AB
MMF BS.

18 000 SEK

117 Marianne Richter, a tapestry, "Tuppamattan, blå", tapestry weave, ca 419,5 x 102 cm,
signed AB MMF MR.

60 000 SEK

118 Lars Gynning, a tapestry, tapestry weave, ca 690 x 103 cm, signed GYNNING PF
Portalegre, Portugal.

26 000 SEK

119 Barbro Sprinchorn, a textile, "Mörk frukt", tapestry weave, ca 46,5 x 38 cm, signerad S. 6 500 SEK

120 Anna Kollberg Sterner, a textile, "Armaniflaskor", tapestry weave, signerad AB MMF
AKS.

Unsold

121 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Hästhagen", knotted pile, ca 318 x 218 cm, signed
MMF.

120 000 SEK

122 Brita Grahn, a carpet, flat weave, ca 234 x 177 cm, signed BG. 13 000 SEK

123 Ingrid Hellman-Knafve, a carpet, flat weave and tapestry weave, ca 265 x 167 cm,
signed IHK.

Unsold

124 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ursula", knotted pile in relief, ca 250,5 x 132,5-134
cm, signed MMF.

50 000 SEK

125 Astrid Sampe, attributed, a carpet, flat weave, ca 249,5 x 164 cm, signed AS. 12 000 SEK

126 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Ill Greco", knotted pile, ca 266 x 165 cm, signed
MMF.

80 000 SEK

127 Carl Dangel, a carpet, flat weave, ca 507 x 138 cm, signed CD. 48 000 SEK

128 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Almarna", knotted pile, 296 x 205 cm. Signed MMF. 90 000 SEK
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129 Judith Johansson, a carpet, "Rosenhäck", flat weave, ca 243 x 169 cm, signed JJ. 20 000 SEK

130 Marianne von Münchow, a carpet,"Lek med trekanter", tapestry weave, ca 248 x 160,5
cm, signed SH MVH.

24 000 SEK

131 Barbro Nilsson, a carpet, flat weave, "Tånga brun och grön", ca 273 x 211 cm, signed AB
MMF BN.

95 000 SEK

132 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Vit botten", flat weave, ca 241 x 120 cm, signed AB
MMF.

Unsold

133 Alice Wallebäck, a carpet, knotted pile in relief, 187 x 129 cm, signed AW. Unsold

134 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Röda Åttan", flat weave, ca 301 x 203,5 cm, signed
AB MMF.

Unsold

135 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Vadstena", knotted pile, ca 257,5 x 209 cm, signed
MMF.

46 000 SEK

136 Ingrid Dessau, a carpet, "Blått blad", knotted pile, ca 160,5 x 145 cm. 8 000 SEK

137 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Höstmattan", flat weave, ca 295 x 207 cm, signed
MMF.

55 000 SEK

138 Barbro Nilsson, a carpet, "Gröningen ljus", knotted pile, ca 150 x 91 cm, signed AB MMF
BN.

Unsold

139 A carpet, flat weave, ca 340 x 223 cm, Sweden, the 1950s. 34 000 SEK

140 Pierre Olofsson, a carpet, "Havsbotten", knotted pile in relief, ca 201 x 159 cm (the
extension is ca 19 x 128 cm).

9 000 SEK

141 Barbro Nilsson, a carpet, "Smultron", tapestry weave, 184,5 x 132,5 cm, signed AB MMF
BN.

26 000 SEK

142 Ingrid Hellman-Knafve, a carpet, knotted pile in relief, ca 290 x 194 cm, signed IHK. 26 000 SEK

143 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ståndaren", knotted pile, ca 298 x 212 cm, signed
MMF.

Unsold

144 Barbro Nilsson, a carpet, "Falurutan, röd Borås", rölakan, ca 226 x 166 cm, signed AB
MMF BN.

48 000 SEK

145 Barbro Nilsson, a carpet, "Schackrutig, brun". Knotted pile in relief. 206 x 123 cm.
Signed AB MMF BN.

14 000 SEK

146 A French 1920s to the 1930s savonnerie carpet, ca 211 x 136 cm. Unsold

147 Barbro Nilsson, a carpet, "Falurutan gul S" rölakan, ca 248 x 170 cm, signed AB MMF
BN.

48 000 SEK

148 Anna-Greta Sjöqvist, a carpet, tapestry weave, ca 250 x 157 cm, signed AG S. 8 000 SEK

149 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Röd grön äng", flat weave, ca 262 x 198 cm, signed
AB MMF.

48 000 SEK

150 Judith Johansson, a carpet,  "Lönn", flat weave, ca 240 x 173,5 signed JJ M. 14 000 SEK

151 Berit Woelfer, a carpet, "Vigo", rölakan, ca 243 x 167 cm,  Kasthall. 16 000 SEK
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152 Berit Woelfer, a carpet, flat weave, Kasthall, ca 310 x 230 cm. 14 000 SEK

153 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Örtagården", knotted pile, ca 324 x 224 cm, signed
AB MMF.

250 000 SEK

154 Judith Johansson, a carpet, "Spise Hall", flat weave, ca 373 x 275 cm, signed JJ. 38 000 SEK

155 Judith Johansson, a carpet, "Spise hall", flat weave, ca 272 x 209 cm, signerd JJ B. 24 000 SEK

156 Marianne Richter, a carpet, "Strålar, gul", tapestry weave, ca 303 x 207 cm, signed AB
MMF MR.

65 000 SEK

157 Judith Johansson, a carpet, "Hallandsåsen", flat weave, ca 303,5 x 216,5 cm, signed JJ
J.

Unsold

158 Marianne Richter, a carpet,  "Josefina gul", tapestry weave, ca 227 x 174 m, signed AB
MMF MR.

44 000 SEK

159 Agda Österberg, a carpet, flat weave and tapestry weave, ca 426 x 223 cm, signed AÖ. 180 000 SEK

160 Agda Österberg, a carpet, flat weave, ca 303 x 194 cm, an embroidered signature at the
back.

44 000 SEK

161 Agda Österberg, a carpet, flat weave, ca 201 x 116 cm, signed AÖ. 38 000 SEK

162 A swedish flat weave carpet, 200 x 160 cm. 14 000 SEK

163 A Swedish flat weave carpet, ca 259 x 162 cm. 18 000 SEK

164 Edna Martin, a carpet, "Flickorna i fönstret", flat weave, ca 252 x 197 cm, signed EM SH. 40 000 SEK

165 Svea Norén, a carpet, tapestry weave, ca 307,5 x 198 cm, signed SN. 15 000 SEK

166 A carpet, flat weave and tapestry weave, signed SH (Svensk hemslöjd) 229 x 154 cm. Unsold

167 Märta Måås-Fjetterström, "Skvattram", knotted pile in relief, ca 275 x 175 cm, signed AB
MMF.

110 000 SEK

168 A swedish flat weave carpet, ca 316 x 187 cm. 18 000 SEK

169 Marianne Richter, a carpet, "Gångarna", knotted pile in relief, ca 181 x 100 cm, signed AB
MMF MR.

15 000 SEK

170 Barbro Nilsson, a carpet "Guldklimpen", knotted pile in relief, ca 140 x 86 cm, signed AB
MMF BN.

16 000 SEK

171 Märtha Gahn, a carpet, knotted pile, ca 272 x 182 cm, signed MG. 26 000 SEK

172 Sigvard Bernadotte, a carpet, knotted pile, ca 184 x 133 cm, signed SB. 26 000 SEK

173 Judith Johansson, a carpet, "Rosengård", flat weave, ca 264 x 199 cm, signed JJ EE. 18 000 SEK

174 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Fåren", knotted pile, ca 208 x 114 cm, signed MMF. 32 000 SEK

175 Märta Måås-Fjetterström, a carpet "'Blå natt och dag", rölakan, ca 293 x 205 cm, signed
MMF.

65 000 SEK

176 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Kamelryan", rya, ca 224 x 108 cm, signed MMF. 7 000 SEK
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177 Barbro Nilsson, a carpet, "Snäckorna", tapestry weave, ca 215 x 138 cm, signed AB MMF
BN.

120 000 SEK

178 Barbro Nilsson, a carpet, "Snäckorna", tapestry weave, ca 215 x 143 cm, signed AB MMF
BN.

75 000 SEK

179 Barbro Nilsson, a carpet, "Blåarp", Tapestry weave, ca 200 x 157 cm, signed AB MMF
BN.

34 000 SEK

180 Elsa Gullberg, probably, a carpet, tapestry weave, ca 236 x 167 cm, unsigned. Unsold

181 Marianne Richter, a carpet, "Rubirosa, grön", flat weave, ca 294 x 180 cm, signed AB
MMF MR.

185 000 SEK

182 Ingrid Dessau, a carpet, "Kreta"  flat weave, ca 248 x 180 cm, signed KLH ID. Unsold

183 Barbro Nilsson, a carpet, "Nejlikan gul", flat weave, ca 334,5 x 279 cm, signed AB MMF
BN.

310 000 SEK

184 Barbro Nilsson, a carpet, "Spättan, gul", flat weave, ca 269 x 146 cm, signed AB MMF
BN.

40 000 SEK

185 Judith Johansson, a runner, rölakan, ca 433 x 74 cm, signed JJ. 22 000 SEK

186 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Rutig blå halvflossa", knotted pile in relief, ca 330 x
225 cm, signed MMF.

100 000 SEK

187 Barbro Nilsson, a carpet "Guldklimpen", knotted pile in relief, ca 183,5 x 85,5 cm, signed
AB MMF BN.

Unsold

188 Ingrid Dessau, a carpet, ”Blå Rutor”, flat weave, ca 269 x 175 cm, signed KLH ID. 40 000 SEK

189 Marianne Richter, a carpet, "Påfågeln", knotted pile, ca 171 x 97 cm, signed AB MMF MR. 17 000 SEK

190 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, ”Blå heden”, flat weave, ca 288,5 x 186 cm, signed
AB MMF.

26 000 SEK

191 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Blå heden", flat weave, ca 130 x 60 cm, signed
MMF.

Unsold

192 Marianne Richter, a carpet, "Fasad, grön II", flat weave, ca 305 x 195 cm, signed AB
MMF MR.

65 000 SEK

193 Josef Frank, a carpet, "Matta nr 1", handtufted, ca 344 x 252 cm. 90 000 SEK

194 Josef Frank, "Odjursmattan" also known as "Matta nr 7". Handtufted. 179 x 118 cm.
Designed by Josef Frank for Svenskt tenn.

24 000 SEK

195 Josef Frank, a carpet, Matta Frank nr 4", tufted, ca 200 x 90 cm. Kasthall Ateljé. 16 000 SEK

196 Wolter Gahn, a silver plated three pcs coffee service, Swedish Grace, executed by Karl
Wojtech, Stockholm 1920s.

4 000 SEK

197 Edward Hald, an engraved glass vase 'Urskogen', Orrefors, Sweden, designed in
1923/24, executed in 1924.

22 000 SEK

198 Sylvia Stave, an alpacca hot water jug, C.G. Hallberg, Stockholm 1930s. This model was
designed around 1932/1933,

7 500 SEK
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199 Sylvia Stave, an alpacca coctailshaker, C.G Hallberg, Stockholm, 1930s. Designed in
1934.

4 000 SEK

200 Sylvia Stave, two alpacca lidded dishes, C.G. Hallberg, Stockholm, designed in 1934. 14 000 SEK

201 Sylvia Stave, an alpacca coffee service, C.G. Hallberg, Stockholm 1930s. 5 000 SEK

202 Axel Einar Hjorth, a pair of showcase cabinets, from the fashion boutique Oscar
Baeckmans, Nordiska Kompaniet, Stockholm 1929.

50 000 SEK

203 Axel Einar Hjorth, a large showcase cabinet, from the fashion boutique Oscar
Baeckmans, Nordiska Kompaniet, Stockholm 1929.

46 000 SEK

204 Björn Trägårdh, a rectangular pewter tray, model nr A 1206, Firma Svenskt Tenn,
Stockholm 1932.

13 000 SEK

205 Three door handles, from the City hall of Sundbyberg, by Eskil Sundahl och Artur von
Schmalensee, for the Co/op 1930.

3 000 SEK

206 Mogens Mogensen, Sven Markelius and other architects/designers, 10 modernist door
handles, Sweden 1930s.

4 000 SEK

207 Mogens Mogensen, four coat hangers, Albin Karlssons Metallfabrik, Sweden 1930s. 3 500 SEK

208 Gunnar Asplund, a wall lamp, "Typ 16". Provenance: The City Hall of Gothenburg, 1936.
Probably executed by Arvid Böhlmarks Lampfabrik.

70 000 SEK

209 Gunnar Asplund, a wall lamp, "Typ 16". Provenance: The City Hall of Gothenburg, 1936.
Probably executed by Arvid Böhlmarks Lampfabrik.

70 000 SEK

210 Folke Arström, an 8 pcs alpacca/ silver plated cocktail set, Guldsmedsaktiebolaget
(GAB), Stockholm 1930s-50s.

11 000 SEK

211 Marcel Breuer, a first edition "B3", easy chair, Standard Möbel, Germany ca 1926-1927. 60 000 SEK

212 Marcel Breuer, a desk, model "B21", Thonet, 1930s. Provenance Wilhelm Kåge. 13 000 SEK

213 Marcel Breuer, a first edition "B5",  Standard Möbel, Germany ca 1926-27. 30 000 SEK

214 Marcel Breuer, a table, model "B27", Thonet, 1930s. 5 000 SEK

215 Marcel Breuer, a chair, model stol, model "B33", Thonet, ca 1929-30. 5 000 SEK

216 Marcel Breuer, a table, model "B10",  Thonet ca 1927-1930. 12 000 SEK

217 Marcel Breuer, an armchair, model "B34", Thonet, ca 1929-30. 7 000 SEK

218 Marcel Breuer, an armchair, model "B11", Thonet, ca 1929-30. 5 000 SEK

219 Marcel Breuer, most likely an intermediate version of  model "B-11", Thonet ca 1929-30. 4 000 SEK

220 Marcel Breuer, a table, model "B12", Thonet, ca 1930. 19 000 SEK

221 Marcel Breuer, a "B3", easy chair, Standard Möbel, Germany ca 1927-1928. 100 000 SEK

222 Marcel Breuer, a table, model "B27", Thonet, 1930s. 5 000 SEK

223 Ludwig Mies van der Rohe, a chair and  stool, model "MR10",  Berliner Metallgewerbe
Josef Müller or Bamberg Metallwerkstätten, Germany ca 1926-27.

42 000 SEK
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224 Anton Lorenz, attributed to, a table, model "GT71" Desta, Germany, ca 1927-28. 17 000 SEK

225 Otto Schulz, a velvet covered Swedish Modern cabinet, Sweden, late 1920s. 760 000 SEK

226 Otto Schulz, a table, Boet, Gothenburg, 1930s. 15 000 SEK

227 Otto Schulz, a table lamp, Boet, Gothenburg 1930-40s. 19 000 SEK

228 Otto Schulz, Otto Schulz, a lidded box, Boet, Gothenburg, 1930-40s. Unsold

229 Otto Schulz, a 'Bosaik' wall shelf, Boet, Gothenburg 1940-50s. Unsold

230 Otto Schulz, a pair of Swedish Modern easy chairs, Boet, Gothenburg 1930s-40s. 180 000 SEK

231 Otto Schulz, a Swedish Modern sofa, Sweden 1930s-40s. 125 000 SEK

232 Otto Schulz, a "Bosaik" serving trolley, Boet, Gothenburg 1940s. 10 000 SEK

233 Otto Schulz, a set of three mahogany occasional 'Bosaik' tables, Boet Gothenburg,
1940s.

8 000 SEK

234 Otto Schulz, a Swedish Modern easy chair, Boet, Gothenburg 1930s-40s. 95 000 SEK

234A Otto Schulz, a pair of easy chairs, Boet, Gothenburg 1930s. 180 000 SEK

235 Otto Schulz, A Swedish Modern easy chair, Boet, Gothenburg 1940s. 40 000 SEK

236 Otto Schulz, a pair of Swedish Modern elm veneered cabinets, Boet, Gothenburg
1940s-50s.

36 000 SEK

237 Otto Schulz, a Swedish Modern elm veneered drop front chest of drawers, Boet, 1940s. 17 000 SEK

238 Otto Schulz, a pair of easy chairs, Boet, Gothenburg 1940s. 26 000 SEK

239 Otto Schulz, an easy chair, Boet, Gothenburg, 1940s. 42 000 SEK

240 Otto Schulz, a bar cabinet, 'Göta kanal', Boet, Gothenburg, 1940s. Unsold

241 A Swedish Art Nouveau floor lamp, ca 1900. 12 000 SEK

242 Swedish designer, a stained and carved birch folkart chair, ca 1900. 13 000 SEK

243 Swedish Art Nouveau, a carved oak stool, early 1900s. 12 000 SEK

244 An Arts & Crafts Liberty & Co Tudric pewter and enamel timepiece, model no.0756. Unsold

245 Carl Bergsten, an oak veneered sideboard/ chest of drawers, Nordiska Kompaniet
Sweden 1923. Part of a set exhibited in Gothenburg 1923.

70 000 SEK

246 Carl Bergsten, an oak veneered shelf, Nordiska Kompaniet, Sweden 1923. The shelf
was exhibited at the 1923 Exhibition in Gothenburg.

30 000 SEK

247 Carl Bergsten, a pair of oak easy chairs, Nordiska Kompaniet, 1923, ordered for the
1923 Jubilee Exhibition in Gothenburg.

20 000 SEK

248 Carl Bergsten, probably, a lacquered steel wire 'Butterfly' celing lamp, Sweden, 1920s-
1930s.

Unsold
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249 Swedish Grace, a table probably by Svenska Möbelfabrikerna Bodafors and S:t Erik,
Upsala 1923.

15 000 SEK

250 Ivar Johnsson, a pair of Swedish Grace cast iron garden urns 'Diana', Näfveqvarn,
Sweden.

50 000 SEK

251 Näfveqvarns Bruk, a cast iron jardinière 'Fritidsurnan', Sweden 1930's. 13 000 SEK

252 Einar Forseth, a mosaic work 'Barmhärtigheten' (The Mercy), probably an original study
for the Golden Hall at the Stockholm City Hall.

26 000 SEK

253 Swedish Grace, a pair of oak stools, 1920s. 55 000 SEK

254 Harald Notini, a pair of table lamps, model "6891", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1920s. 42 000 SEK

255 Carl Hörvik, a pair of garden chairs,  Sweden ca 1927-1929. 48 000 SEK

256 Carl Hörvik, a pair of white lacquered iron garden chairs, possibly manufactured by
Thulins vagnsfabrik, Sweden.

40 000 SEK

257 Swedish Modern, a pair of lacquered iron gates, mid 20th C. 15 000 SEK

258 Carl Malmsten, a birch library table, Sweden probably 1920s. 55 000 SEK

259 Carl Malmsten, a pair of armchairs, Swedish Grace, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors,
1920s,.

36 000 SEK

260 Carl Malmsten, a chest of drawers, model 'Haga', Nordiska Kompaniet, 1929. 22 000 SEK

261 Gunnar Asplund, a set of four chairs for the Stockholm City Library, Nordiska Kompaniet
ca 1928.

100 000 SEK

262 Gunnar Asplund, attributed to, a ceiling lamp, reportedly with provenance architect
John Elisasson (an Asplund assistant), 1930s.

140 000 SEK

263 Helge Werner, a Swedish Grace gilt and carved writing cabinet, probably 1920s. 70 000 SEK

264 Helge Werner, a Swedish Grace gilt wood floor lamp, 1920-30s. 12 000 SEK

265 Helge Werner, a Swedish Grace sofa, 1920s. 55 000 SEK

266 Helge Werner, a chest of drawers, Sweden probably 1920s. 65 000 SEK

267 Swedish Grace, a brass framed wall mirror, 1920-30s. 24 000 SEK

268 Swedish Grace, daybed, 1920-30s. Provenance building contractor Olle Engkvist,
probably made to order for the interior.

70 000 SEK

269 Lars Holmström, a Swedish Grace ceiling light, Arvika, Sweden 1920-30s. 32 000 SEK

270 Lars Holmström, a Swedish Grace brass ceiling chandelier, Arvika Sweden 1920s-1930s. 46 000 SEK

271 Lars Holmström, a pair of Swedish Grace brass wall sconces, Arvika. 34 000 SEK

272 Nils Fougstedt, a pewter box, Stockholm 1928, model 616. 5 000 SEK

273 Nils Fougstedt, a pewter vase, model nr 946, Svenskt Tenn, Stockholm 1929. This year
1929, was when this model was first produced.

15 000 SEK
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274 Robert Hult, a five light pewter candelabrum, Svenskt Tenn, Stockholm 1928. Unsold

275 Nils Fougstedt, a pewter box, Stockholm 1928, model 595. 2 600 SEK

276 Firma Svenskt Tenn, Nils Fougstedt and Björn Trägårdh, two pewter boxes, Stockholm
1929 and 1932.

7 000 SEK

277 Firma Svenskt Tenn, a pewter box, Stockholm 1933. 5 000 SEK

278 Nils Fougstedt, & Anna Petrus, a rare pewter and brass floor lamp, Svenskt Tenn,
Stockholm 1929, model 763 A.

120 000 SEK

279 Anna Petrus, a pewter lid with a possbly later teak box, Svenskt Tenn Stockholm 1932. 7 000 SEK

280 Anna Petrus, a pair of lidded pewter 'Profilvasen' jars, Svenskt Tenn, Stockholm 1980. 65 000 SEK

281 Nils Fougstedt, a lidded pewter jar decorated with the garden of Eden, Svenskt Tenn
Sweden 1930.

20 000 SEK

282 Björn Trägårdh, a pewter and brass box, Svenskt Tenn, Stockholm 1938. 15 000 SEK

283 Josef Frank, a upholstered stool, Svenskt Tenn, probably 1930s-1940s. 10 000 SEK

284 Josef Frank, a Swedish Modern chintz covered oak cabinet, Svenskt Tenn Sweden,
probably 1930s-1940s.

660 000 SEK

285 Josef Frank, a mahogany and tin flower stand, model no 2084, Svenskt Tenn Sweden
1950-60s.

32 000 SEK

286 Josef Frank, a pewter top walnut table, model 2110, Svenskt Tenn Sweden, Mid 20th C.
The table was designed in 1947.

125 000 SEK

287 Josef Frank, a pewter and brass wall mirror, Svenskt Tenn, Stockholm 1952. 16 000 SEK

288 Estrid Ericson, a lidded pewter jar, Svenskt Tenn, Stockholm 1952. 7 500 SEK

289 Josef Frank, a trolley, model '470', Firma Svenskt Tenn, Sweden 1940-50s. 7 000 SEK

290 Josef Frank, a rare floor lamp, model "G 2346", Firma Svenskt Tenn, 1940-50s. 60 000 SEK

291 Josef Frank, a mahogany veneered table, modell 1028, mid 20th C, Svenskt Tenn,
Sweden.

16 000 SEK

292 Josef Frank, a 'Flora' chest of drawers, Svenskt Tenn Sweden 1950s. 900 000 SEK

293 Josef Frank, a 'model 880' armchair, Svenskt Tenn, Sweden. 8 000 SEK

294 Josef Frank, a model 1022 desk, Svenskt Tenn, Sweden before 1985. 42 000 SEK

295 Josef Frank, a model 2070 mahogany table display cabinet, Svenskt Tenn, prior to
1985.

12 000 SEK

296 Josef Frank, a mahogany base table, map on the top, Svenskt Tenn, Sweden, model
U601 (the top) & U491, 1960s-1970s.

90 000 SEK

297 Josef Frank, a 'model 3031' sofa, Svenskt Tenn, Sweden. Unsold

298 Josef Frank, a floor lamp, model "2148", Firma Svenskt Tenn, 1950-60s. 4 000 SEK
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299 Josef Frank, a floor lamp, model "2148", Firma Svenskt Tenn, 1950-60s. 4 000 SEK

300 Josef Frank, a pair of armchairs, Svenskt Tenn, Sweden, model 725. 26 000 SEK

301 Josef Frank, a burled wood veneered top table, model 2126, Svenskt Tenn Sweden,
1950s.

16 000 SEK

302 Josef Frank, a mahogany chest of drawers 'Florabyrå Linné', Svenskt Tenn, Sweden
2007, model 1050, jubilee ed. 43/50.

600 000 SEK

302A Ewald Dahlskog, a Swedish Grace secretaire, Svenska möbelfabrikerna, Bodafors
1930s.

17 000 SEK

303 Carl Malmsten, a 'model Marabou' sofa, Swedish Modern, 1966. Unsold

304 Carl Malmsten, a coral lacquered sideboard, Sweden post 1926, probably by David
Blomberg.

Unsold

305 Carl Malmsten, a palisander sideboard/ chest, Sweden 1944. 175 000 SEK

306 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Lovö' cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 250 000 SEK

307 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Skoga' stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 34 000 SEK

308 Axel Einar Hjorth, a set of four pine 'Utö' chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 46 000 SEK

309 Axel Einar Hjorth, a set of four 'Utö' pine chairs, Nordiska Kompaniet, 1930s. 50 000 SEK

310 Axel Einar Hjorth, a special commissioned, oak 'Utö' corner cabinet, Nordiska
Kompaniet 1932.

32 000 SEK

311 Axel Einar Hjorth, a 'Sandhamn' stained pine table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 195 000 SEK

312 Axel Einar Hjorth, a set of 6 'Sandhamn' carved and stained pine dining chairs, Nordiska
Kompaniet, Sweden 1931.

90 000 SEK

313 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Skoga' stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 26 000 SEK

314 Axel Einar Hjorth, a 'Skoga' stained pine stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 46 000 SEK

315 Axel Einar Hjorth, a rare sized pine 'Lovö' console table, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

190 000 SEK

316 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Lovö' chair, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 85 000 SEK

317 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine 'Lovö' chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

60 000 SEK

318 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine 'Lovö' chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

70 000 SEK

319 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Lovö' chair, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930s. 34 000 SEK

320 Axel Einar Hjorth, a stained pine corner cabinet, "Utö", Nordiska Kompaniet, Sweden
1930s.

22 000 SEK

321 Bruno Mathsson, a pine shelf, Firma Karl Mathsson, Värnamo Sweden. Designed by
Bruno Mathsson in 1929 and executed in 1932.

32 000 SEK
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322 Bruno Mathsson, a 'model 36' chair, Firma Karl Mathsson, Sweden 1941. 9 000 SEK

323 Swedish Modern, a ceiling lamp, 1940s. 9 000 SEK

324 Axel Einar Hjorth, a red beech "Förändrad Typenko" table, Nordiska Kompaniet, 1935. 8 000 SEK

325 Axel Einar Hjorth, an ashwood veneered desk, Nordiska Kompaniet 1939. The model
was designed in 1936.

38 000 SEK

326 Axel Einar Hjorth, a 'Dagmar' elm veneered table, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1941. 10 000 SEK

327 Axel Einar Hjorth, a "Typenko" side table, probably executed for the World's Fair in
Chicago 1933,  Nordiska Kompaniet, Sweden 1933.

6 000 SEK

328 Axel Einar Hjorth, a "Typenko" bookshelf / sideboard, Nordiska Kompaniet, Sweden
1933.

100 000 SEK

329 Robert Berghagen, a cabinet, cabinetmaker Carl Bergsten, for the Stockholms Craft
association 1937.

32 000 SEK

330 David Rosén, two 'Berga' stained pine stools, Nordiska Kompaniet, Sweden 1940s. 65 000 SEK

331 David Rosén, a Swedish Modern 'Berga' pine stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930-
1940s.

46 000 SEK

332 David Rosén, a pair of Swedish Modern 'Berga' pine armchairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1940s.

30 000 SEK

333 Harald Notini, a table lamp, model "15233", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1930/40s. 12 000 SEK

334 Harald Notini, a ceiling lamp, model "11894", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1940-50s. 46 000 SEK

335 Harald Notini, a ceiling lamp, model "11372", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1940s. 17 000 SEK

336 Carl-Axel Acking, a first edition "Trienna", easy chair, cabinetmaker Torsten Schollin,
1950s. Provenance Carl Axel Acking.

42 000 SEK

337 Carl-Axel Acking, an easy chair, "NK Hantverk" Nordiska Kompaniet, 1940s. Provenance
Carl Axel Acking.

18 000 SEK

338 Carl-Axel Acking, a square low table, Nordiska Kompaniet, 1940-50s. Provenance Carl-
Axel Acking.

10 000 SEK

339 Carl-Axel Acking, a sofa, "NK Hantverk", Nordiska Kompaniet, 1940-tal. Provenance
Carl-Axel Acking.

Unsold

340 Carl-Axel Acking, a triangular low table, Nordiska Kompaniet, 1940-50s. Provenance
Carl-Axel Acking.

6 000 SEK

341 Carl-Axel Acking, a set of 3 easy chairs, "NK Hantverk" Nordiska Kompaniet, 1940s.
Provenance Carl Axel Acking.

75 000 SEK

342 John Kandell, a ceiling lamp from the S:t Nicolai chapel in Helsingborg, Sweden 1956.
Provenance Carl-Axel Acking.

17 000 SEK

343 Carl-Axel Acking, a rare model "2645" floor lamp, Bröderna Malmströms
metallvarufabrik, Sweden 1940s-50s.

390 000 SEK

344 Carl-Axel Acking, two Swedish Modern ceiling lamps, ASEA (CEBE), 1940-50's. 36 000 SEK
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345 Carl-Axel Acking, an easy chair, for the Stockholm Association of Crafts, 1950s. 13 000 SEK

346 Carl-Axel Acking, a set of eight mahogany chairs, executed by Torsten Scholllin for the
Stockholm Association of Crafts, 1950s.

12 000 SEK

347 Carl-Axel Acking, a pair of "Trienna" easy chairs, Nordiska Kompaniet 1950-60s. 55 000 SEK

348 Carl-Axel Acking, a Swedish Modern oak and natural brown leather 'Trienna' chair,
Nordiska Kompaniet.

17 000 SEK

349 Swedish Modern, a brass framed mirror, 1940s-1950s. 28 000 SEK

350 Swedish Modern, an elm framed mirror, Fröseke, 1940s-1950s. 20 000 SEK

351 Swedish Modern, an elm mirror, Fröseke, 1940-50s. 15 000 SEK

352 Harald Notini, a ceiling lamp, model '11555', Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Sweden
1940s.

130 000 SEK

353 Harald Notini, a version of model "11881", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1940-50s. 90 000 SEK

354 Harald Notini, a ceiling lamp, model "11553", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1940s. 40 000 SEK

355 Harald Notini, a ceiling lamp, model "11556", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1940s. 30 000 SEK

356 Bo Notini, a Swedish Modern floor light, Glössner & Co, Sweden, 1940-50s. 15 000 SEK

357 Hans Bergström, a table lamp, model "20", ateljé Lyktan, Åhus, 1940-50s. 16 000 SEK

358 Hans Bergström, a table lamp, ateljé Lyktan, Åhus, 1940-50s. 19 000 SEK

359 Hans Bergström, a table lamp,  model "712", ateljé Lyktan, Åhus, 1950s. 7 000 SEK

360 Hans Bergström, a ceiling lamp, version of model "59", ateljé Lyktan, 1950s. 17 000 SEK

361 Hans Bergström, a rare floor lamp, model "540", ateljé Lyktan, Åhus, 1940-50s. 46 000 SEK

362 Swedish Modern, a daybed, 1940-50s. 30 000 SEK

363 Sven Staaf, a Swedish Modern easy chair, model "1765", Almgren & Staaf, Helsingborg,
1940-50s.

19 000 SEK

364 Greta Magnusson Grossman, a burgundy and off-white 'G-33' floor lamp, Bergboms
Malmö, mid 20th C.

28 000 SEK

365 Edward Wormley, 'New York', a model 5316 sofa, executed by Ljungs Industrier, Malmö,
Sweden ca 1960.

25 000 SEK

366 Harald Notini, a table lamp, model "15471", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1940-50s. 10 000 SEK

367 Harald Notini, a table lamp, model "15258", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1940-50s. 18 000 SEK

368 Carl Malmsten, a "Berlin" sofa, Swedish Modern. 48 000 SEK

369 Axel Bäck, a Swedish Modern mahogany veneered sideboard, Eksjö Möbelfabrik,
Sweden 1950, signed.

15 000 SEK

370 Arne Norell, a "Gary" (The Thumb) easy chair for Gösta Westerberg, Sweden 1950's. 42 000 SEK
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371 Stig Blomberg, 'Fritidsflickan', a bronze sculpture, Ystad Brons, Sweden. 36 000 SEK

372 Hans Bergström, a ceiling lamp, ateljé Lyktan, Sweden 1940-50s. 85 000 SEK

373 Hans Bergström, a ceiling lamp, model "C-1143", ateljé Lyktan, Sweden 1940-50s. 48 000 SEK

374 Hans Bergström, a table lamp, ateljé Lyktan / ASEA, 1930-40s. 28 000 SEK

375 Harald Notini, a pair of floor lamps, model "15744", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, 1950s. Unsold

376 Harald Notini, possibly, a floor lamp, model '15750', Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Sweden, 1950-60s.

26 000 SEK

377 Stig Lindberg, a patinated bronze sculpture, Scandia Present, Sweden 1970s, no 313. 28 000 SEK

378 Lisa Larson, 'The Ant', a bronze sculpture, Scandia Present, Sweden ca 1978, nr 105. 48 000 SEK

379 Lisa Larson, Lisa Larson, "The Teenager", a bronze sculpture, Scandia Present, Sweden
ca 1978, no 202.

Unsold

380 Lisa Larson, 'Thumbelisa', a bronze sculpture, Scandia Present, Sweden ca 1978, no 145. 26 000 SEK

381 Lisa Larson, 'Meditation', a bronze sculpture, Scandia Present, Sweden ca 1978, no 124. 19 000 SEK

382 Alvar Aalto, a birch shelf, Svenska Artek, Hedemora Sweden 1945-56, model 111. 75 000 SEK

383 Alvar Aalto, a model "34", easy chair, Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B. Finland
1930/1940s.

6 000 SEK

384 Alvar Aalto, a brass and leather ashtray, Valaistustyö, Finland. Unsold

385 Adolf Relling Sigurd Resell, a set of six teak 'Bambi 61/2' chairs,  Gustav Bahus Eftf,
Norway 1950s-60s.

22 000 SEK

386 Arne Tideman Ruud, a teak and natural brown leather 'Holmenkollen' chair, AS Inventar/
Norcraft, Gjövik Norway, 1950s-1960s.

26 000 SEK

387 Arne Tideman Ruud, a teak 'Holmenkollen'/'3030' lounge chair from AS Inventar/
Norcraft, Gjövik, Norway, 1950s-1960s.

22 000 SEK

388 Poul Henningsen, "Septima 5" ceiling light, Louis Poulsen, Denmark ca 1929. 135 000 SEK

389 Poul Henningsen, a 'PH-4½/4' pendant, Louis Poulsen, Denmark ca 1933. 50 000 SEK

390 Poul Henningsen, a pair of 'Elongated (Langlyslampen)' wall lights, Louis Poulsen,
Denmark post 1934.

60 000 SEK

391 Poul Henningsen, a pair of 'Elongated (Langlyslampen)' wall lights, Louis Poulsen,
Denmark post 1934.

50 000 SEK

392 Swedish Modern, a pair of 'Clam Chairs', possibly by Erik Eks Snickerifabrik, probably
1950s.

100 000 SEK

393 Swedish Modern, a 'Clam Chair', possibly by Erik Eks Snickerifabrik, probably 1950s. 50 000 SEK

394 Niels Vodder, sideboard, "NV 54", cabinet maker, Niels Vodder, Denmark 1950s. 100 000 SEK

395 Finn Juhl, a set of four oak 'SW86' chairs,  Søren Willadsen, Denmark, 1950s. Unsold
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396 Peter Hvidt & Orla Mølgaard Nielsen, a teak gate leg dining table, France & Son,
Denmark, 1950s-1960s.

22 000 SEK

397 Hans Olsen, a modular daybed, model "TV-161", Bramin Møbler, Denmark 1950-60s. 28 000 SEK

398 Hans J. Wegner, a pair of oak easy chairs 'CH27', Carl Hansen & Son, Denmark, 1950s. 85 000 SEK

399 Hans J. Wegner, a 'Papa Bear' easy chair and ottoman, AP-stolen, Denmark, probably
1950-60s.

125 000 SEK

400 Hans J. Wegner, a Papa Bear chair and ottoman, Denmark, probably 1950s-1960s. 100 000 SEK

401 Ib Kofod Larsen, a palisander veneered sideboard, Seffle Möbelfabrik, Sweden 1960s. 130 000 SEK

402 Ib Kofod Larsen, an 'Åre' easy chair, model nr '809', Olof Persons Fåtöljindustri (OPE),
Sweden, 1950-1960s.

36 000 SEK

403 Nanna Ditzel, a teak desk, Søren Willadsen, Denmark 1960s. 34 000 SEK

404 Hans J. Wegner, a pair of "The Chair", model JH-503, Johannes Hansen, Danmark
1950-60s.

38 000 SEK

405 Hans J. Wegner, a pair of "The Chair", model JH-503, Johannes Hansen, Danmark
1950-60s.

38 000 SEK

406 Hans J. Wegner, a teak 'RY-25' sideboard, RY-Møbler, Denmark 1950s-1960s. 46 000 SEK

407 Johannes Andersen, a sheepskin sofa, Trensum, 1950-60s. 26 000 SEK

408 Peter Hvidt & Orla Mølgaard Nielsen, an easy chair,  'model 6103 X-chair', Fritz Hansen,
Denmark 1960s.

26 000 SEK

409 Mogens Koch, four 'MK16' folding chairs, Denmark 1960s. 20 000 SEK

410 Poul Kjaerholm, a 'PK-31-2' sofa for E Kold Christensen, Denmark. 28 000 SEK

411 Poul Kjaerholm, a black stone top 'PK61' table, edition E Kold Christensen, Denmark. 12 000 SEK

412 Poul Kjaerholm, a pair of  'PK22' easy chairs, edition E Kold Christensen, Denmark. Unsold

413 Arne Vodder, a teak sideboard, model 29, Sibast Møbler Denmark 1950-60's. 60 000 SEK

414 Poul Kjaerholm, a pair of brown leather 'PK22' chairs, edition E Kold Christensen,
Denmark.

27 000 SEK

415 Knud Joos, a set of three side tables, Jason, Denmark, 1960s. 12 000 SEK

416 Svend Langkilde, a chest of drawers, Langkilde Møbler, Denmark, 1950-60s. 12 000 SEK

417 Fritz Hansen, an easy chair, 'model 1518', Denmark 1940s. Unsold

418 A  Danish Modern sofa, 1940s. 55 000 SEK

419 Hans-Agne Jakobsson, a ceiling lamp, "S-609" Hans-Agne Jakobsson AB, Åhus, 1950s. 8 000 SEK

420 Hans-Agne Jakobsson, a rare floor lamp, model "S-910", Hans Agne Jakobsson AB,
Åhus 1950s.

26 000 SEK
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421 Hans-Agne Jakobsson, a wall mirror, model "S-1391", Hans Agne Jakobsson AB Åhus,
1950s.

Unsold

422 Hans-Agne Jakobsson, a coffee table, model "S 1097", Hans Agne Jakobsson AB, Åhus,
1950s.

Unsold

423 Hans-Agne Jakobsson, a pair of table lamps, model "B 90", Hans-Agne Jakobsson AB,
Åhus/Markaryd, 1950s.

16 000 SEK

424 Hans-Agne Jakobsson, a ceiling lamp, model "T 164/550", Hans-Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950s.

Unsold

425 Hans-Agne Jakobsson, a side table, model "195", Hans-Agne Jakobsson AB, Åhus,
1950s.

Unsold

426 Hans-Agne Jakobsson, a ceiling lamp, model 'S-756-3', Hans Agne Jakobsson AB,
Åhus, Sweden 1950s.

Unsold

427 Hans-Agne Jakobsson, a pair of candelabra, "S 557", Hans-Agne Jakobsson AB, Åhus,
1950s.

3 000 SEK

428 Hans-Agne Jakobsson, a pair of side tables, model "S 608", Hans-Agne Jakobsson AB
Åhus/Markaryd, 1950s.

12 000 SEK

429 Hans-Agne Jakobsson, a ceiling lamp, model "G-23", Hans Agne Jakobsson AB, Åhus,
1950s.

11 000 SEK

430 Hans-Agne Jakobsson, & Lisa Jakobsson, a set of 3 mirrors, model "S 122", Hans Agne
Jakobsson AB, Åhus, 1950s.

Unsold

431 Hans-Agne Jakobsson, a table lamp, model "2932", Karlskrona Lampfabrik, Sweden
1950s.

11 000 SEK

432 Hans-Agne Jakobsson, a candelabrum, Hans-Agne Jakobsson AB, Markaryd 1950-60s. 4 000 SEK

433 Hans-Agne Jakobsson, a table mirror, Hans-Agne Jakobsson AB, Åhus/Markaryd,
1950s.

6 500 SEK

434 Hans-Agne Jakobsson, a wall mirror, model "184", Hans Agne Jakobsson AB, Åhus
1950s.

4 000 SEK

435 Hans-Agne Jakobsson, two side tables, model "809", Hans-Agne Jakobsson AB,
Åhus/Markaryd 1950s.

20 000 SEK

436 Hans-Agne Jakobsson, an armchair, model "M 122", AB Ellysett, Markaryd, 1960s. 10 000 SEK

437 Hans-Agne Jakobsson, a bench, model "M 103", cabinetmaker Bertil Johansson/ AB
Ellyset, Markaryd, 1950-60s.

7 000 SEK

438 Hans-Agne Jakobsson, a pair of flower stands, cabinetmaker Bertil Johansson
Markaryd, 1950-60s.

10 000 SEK

439 Hans-Agne Jakobsson, a pair of floor candelabra, model "L5", Hans Agne Jakobsson
AB, Markaryd, 1950-60s.

10 000 SEK

440 Hans-Agne Jakobsson, a table lamp, model "B 54", Hans-Agne Jakobsson AB,
Markaryd 1950s.

4 000 SEK
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441 Hans-Agne Jakobsson, a pair of ceiling lamps, model "T 288/6", Hans-Agne Jakobsson
AB, Åhus, 1950-60s.

Unsold

442 Hans-Agne Jakobsson, a floorlamp, model "G 43", Hans-Agne Jakobsson AB, Markaryd,
1950-60s.

12 000 SEK

443 Hans-Agne Jakobsson, a table lamp, model "B 35", Hans Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950s.

8 000 SEK

444 Hans-Agne Jakobsson, a pair of floor lamps, model "G-23", Hans-Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950-60s.

18 000 SEK

445 Hans-Agne Jakobsson, a set of 3 lamps, model "S 1744", Hans-Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950s.

22 000 SEK

446 Hans-Agne Jakobsson, a pair of ceiling lamps, model "S 2070", Hans-Agne Jakobsson
AB, Markaryd, 1950-60s.

Unsold

447 Hans-Agne Jakobsson, a floor candelabrum, model, ”L38”, Hans-Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950-60s,

Unsold

448 Hans-Agne Jakobsson, a pair of wall lamps, Hans-Agne Jakobsson, AB, Markaryd 1950-
60s.

10 000 SEK

449 Hans-Agne Jakobsson, a ceiling lamp, model "S 1970-5", Hans-Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950-60s.

Unsold

450 Hans-Agne Jakobsson, a large model ”T 261/10”, ceiling lamp, probably made to order,
Hans-Agne Jakobsson AB, Markaryd, 1950-60s.

95 000 SEK

451 Hans-Agne Jakobsson, a pair of flower stands, model "M 79/1000", Hans-Agne
Jakobsson AB, Markaryd 1950-60s.

6 000 SEK

453 Hans-Agne Jakobsson, a ceiling lamp, model "T309/380", Hans Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950-60s.

Unsold

454 Hans-Agne Jakobsson, a ceiling lamp, Hans-Agne Jakobsson AB, Markaryd, 1950-60-
tal.

8 500 SEK

455 Hans-Agne Jakobsson, a ceiling lamp, Hans-Agne Jakobsson AB, Markaryd, 1950-60s. 7 000 SEK

456 Hans-Agne Jakobsson, a floor lamp model "G-70/L",  Hans-Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950-60s.

12 000 SEK

457 Hans-Agne Jakobsson, a ceiling lamp, model ”T 177”, Hans-Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950-60s.

8 000 SEK

458 Hans-Agne Jakobsson, a pair of flower pots, model "M-97", Hans Agne Jakobsson AB.
Markaryd, 1950-60s.

44 000 SEK

459 Hans-Agne Jakobsson, a pair of floor lamps, model "G-33", Hans Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950-60s.

28 000 SEK

460 Hans-Agne Jakobsson, a floor lamp, model "572", Hans Agne Jakobsson AB, Markaryd,
1950-60s.

20 000 SEK

461 Hans-Agne Jakobsson, a chandelier, model "T 527-20", Hans Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1960s.

Unsold
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462 Hans-Agne Jakobsson, a pair of wall mirrors, Hans-Agne Jakobsson AB, Markaryd
1950-60s.

Unsold

463 Hans-Agne Jakobsson, a set of 16 candle holders, "L 24", Hans Agne Jakobsson AB,
Markaryd 1960s.

26 000 SEK

464 Hans-Agne Jakobsson, a pair of ceiling lamps, model "T 195/700", Hans-Agne
Jakobsson AB, Markaryd, 1950s.

18 000 SEK

465 Hans-Agne Jakobsson, a bowl on a brass foot, model "P 8", Hans-Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950-60s.

Unsold

466 Hans-Agne Jakobsson, a pair of table lamps, Hans-Agne Jakobsson AB, Åhus, 1950s. 8 500 SEK

467 Hans-Agne Jakobsson, two ceiling lamps, model "T 82", Hans Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950-60s.

30 000 SEK

468 Hans-Agne Jakobsson, a pair of candle holders, model "L 8", Hans-Agne Jakobsson AB,
Markaryd, 1950-60s.

4 000 SEK

469 Rosa Taikon, a sterling silver ring, Stockholm 1972. 7 000 SEK

470 Wiwen Nilsson, a sterling silver brooch in the shape of a pheasant, Lund 1974. 5 000 SEK

471 Karl-Ingemar Johansson, a silver necklace/bracelet combination, Göteborg 1963 och
1996.

3 200 SEK

472 Wiwen Nilsson, a sterling silver necklace with a rock crystal and onyx pendant, Lund
1939.

34 000 SEK

473 Wiwen Nilsson, a sterling silver necklace, Lund 1950. 12 000 SEK

474 Tone Vigeland, a sterling silver and thulite necklace, Norway 1960s. 2 200 SEK

475 Sven-Erik Högberg, a sterling silver bracelet set with a moonstone, Göteborg 1954. 2 600 SEK

476 Wiwen Nilsson, an 18K gold bracelet, Lund 1946. 40 000 SEK

477 Wiwen Nilsson, a pair of sterling silver earrings set with rock crystal. Lund 1941. 3 000 SEK

478 Wiwen Nilsson, an 18K gold bracelet set with cabochon-cut moonstones, Lund 1947. 40 000 SEK

479 Björn Weckström, a 14K gold necklace "Golden Bridge", for Lapponia 1969. 18 000 SEK

480 Wiwen Nilsson, a sterlingsilver brooch in the shape of a swan, Lund 1966. 10 000 SEK

481 Anders Högberg, an 18K gold bracelet "Hula-hula", Göteborg 1968. Unsold

482 Wiwen Nilsson, a sterlingsilver necklace set with faceted rock crystal and onyx, Lund
1938.

28 000 SEK

483 Rey Urban, a sterling silver bracelet, Stockholm 1975. Unsold

484 Rey Urban, a sterling silver bracelet, Stockholm 1982. Unsold

485 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, a necklace in silver, partly bronzed. 10 000 SEK

486 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling silver and mother-of-pearl ring, Jakarta,
Indonesia.

8 000 SEK
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487 Björn Weckström, an 18K gold necklace/watch pendant "Sun Dial", Finland 1975. 38 000 SEK

488 Wiwen Nilsson, a sterling silver and rock crystal brooch, Lund 1947. 5 000 SEK

489 Wiwen Nilsson, an 18K gold magnifying glass, Lund 1963. 22 000 SEK

490 Wiwen Nilsson, an 18K gold necklace, Lund 1945. 70 000 SEK

491 Wiwen Nilsson, a pair of 18K gold earrings,  Lund 1963 and 1949. 10 000 SEK

492 Björn Weckström, a 14K gold bracelet, for Lapponia, Finland 1969. 20 000 SEK

493 Björn Weckström, a 14K gold brooch set with cultured pearls, for Lapponia, Finland 1971. 6 000 SEK

494 Sigurd Persson, an 18K white gold ring set with round brilliant-cut diamonds, Stockholm
1974, executed by Wolfang Gessl.

48 000 SEK

495 Vivianna Torun Bülow-Hübe, an 18K gold necklace with fossilized coral, Jakarta
Indonesia.

32 000 SEK

496 Sven-Erik Högberg, an 18K gold chain with a pendant  Göteborg 1962. 18 000 SEK

497 Georg Jensen, an 18K gold ring set with a cabochon-cut amethyst, Copenhagen post
1945, design nr 1124.

5 500 SEK

498 Sigurd Persson, a pair of 18K gold earrings, Stockhom 1969. 13 000 SEK

499 Glenn Roll an 18K gold ring set with rubies and brilliant cut diamonds, Stockholm 1986. 8 500 SEK

500 Birger Haglund, an 18K gold ring set with a flat oval lapis lazuli, Stockholm 1987. 5 000 SEK

501 An 18K gold ring by Hedwig Westermark,  Stockholm 1991. Unsold

502 Tone Vigeland a pair of sterling silver  "Slynge/Sling" earrings, Norway. 3 000 SEK

503 Helena Edman a pair of 18K gold earrings, Stockholm 1988. Unsold

504 Cecilia Johansson, two earrings and a brooch. Unsold

505 Theresia Hvorslev, Six 18K gold and white gold and silver rings set with round brilliant-
cut diamonds.

Unsold

506 Wiwen Nilsson, a silver necklace set with faceted rock crystal, Lund 1973. 15 000 SEK

507 Sigurd Persson, a sterling silver with gold details,  Stockholm 1988. 10 000 SEK

508 Wiwen Nilsson, a sterlingsilver necklace set with faceted rock crystal, Lund 1938. 12 000 SEK

509 Wiwen Nilsson, a pair of sterling silver earrings set with green quartz,  Lund 1952. 6 500 SEK

510 Wiwen Nilsson, a sterling silver and rock crystal cross pendant with a chain, Lund 1941. 4 000 SEK

511 Wiwen Nilsson, an 18K gold bracelet executed in Lund 1955 with an Universal wrist
watch.

Unsold

512 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a leather and silver necklace and a pair earrings, studio
work Stockholm ca 1950-55.

105 000 SEK
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513 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling silver and mother-of-pearl bracelet, Jakarta,
Indonesien.

Unsold

514 Kristian Nilsson, an 18K gold ring set with round faceted coloured stones, Stockholm
1985.

30 000 SEK

515 Kristian Nilsson, a cultured pearl and coral necklace with an 18K gold clasp. 22 000 SEK

516 Kristian Nilsson, a four strand cultured pearl necklace with an 18K gold clasp, ,
Stockholm 1985.

32 000 SEK

517 Kristian Nilsson, an 18K gold brooch set with a faceted pink tourmaline and round
brilliant-cut diamonds.

Unsold

518 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, a sterling silver pendant with a chain, Visby. Unsold

519 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, a bronze necklace "Nefertiti". 16 000 SEK

520 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, a sterlings silver necklace, Visby 1965. 11 000 SEK

521 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, a bronze and silver necklace "Scales",  Visby 1965. 8 500 SEK

522 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, a bronze necklace, Visby. 8 500 SEK

523 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, a bronze necklace "Cascade", Visby. 22 000 SEK

524 Rey Urban, an 18K white gold ring set with a step-cut emerald, Stockholm 1985. 22 000 SEK

525 Rey Urban, a sterling silver bracelet set with a faceted rock crystal, Stockholm 1981. 10 000 SEK

526 Rey Urban, a sterling silver ring set with a faceted rock crystal, Stockholm 1982. 7 500 SEK

527 Rey Urban, a sterling silver bracelet, Stockholm 1977. Unsold

528 Rey Urban, a sterling silver ring set with a cabochon-cut emerald, Stockholm 1979. 8 000 SEK

529 Rey Urban, a sterling silver ring,  Stockholm 1979. Unsold

530 Rey Urban, a sterling silver ring, Stockholm. Unsold

531 Rey Urban, a sterling silver bracelet, Stockholm 1978. Unsold

532 Rey Urban, a sterling silver ring, Stockholm 1981. Unsold

533 Rey Urban, a sterling silver necklace/bracelet combination,  Stockholm 1983 och 1984. 3 500 SEK

534 Rey Urban, a sterling silver necklace, Stockholm 1985. 2 200 SEK

535 Rey Urban, a sterling silver ring. Unsold

536 Rey Urban, a sterling silver ring, Stockholm. Unsold

537 Rey Urban, a pair of sterling silver earrings,  Stockholm 1982. Unsold

538 Rey Urban, a sterling silver bracelet, Stockholm 1975. Unsold

539 Rey Urban, a sterling silver ring, Stockholm 1975. Unsold

540 Rey Urban, a three strand cultured pearl necklace,  Stockholm 1970. 12 000 SEK
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541 Rey Urban, a sterling silver ring with a faceted smoky quartz,  Stockholm 1985. 3 000 SEK

542 Rey Urban, a sterling silver brooch, Stockholm 1975. Unsold

543 Rey Urban, a sterling silver necklace/bracelet combination, Stockholm 1980 and 1982. 8 500 SEK

544 Rey Urban, a sterling silver bracelet, Stockholm 1974. 6 000 SEK

545 Wiwen Nilsson, a sterling silver necklace set with faceted rock crystal,  Lund 1945. 22 000 SEK

546 Bengt Liljedahl, an 18K gold ring set with a faceted smoky quartz, Stockholm 1965. 5 000 SEK

547 Wiwen Nilsson, a fleur de lis brooch and pair of earrings in 18K gold,  Lund 1966 and
1967.

15 000 SEK

548 Rey Urban, a sterling silver bracelet, Åge Fausing, Danmark. 3 000 SEK

549 Karl Heinz Sauer, an 18K gold ring set with cultured pearls,  Västerås 1974. 19 000 SEK

550 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a leather necklace with brass and carved wooden details,
most likely 1948-1949.

85 000 SEK

551 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, a silver and fossil necklace, Sweden. 7 500 SEK

552 Claës Giertta, necklace in silver set with rutilated quartz, Stockholm 1967. 9 500 SEK

553 Björn Weckström, a 14K gold brooch "Ajopuut" for Lapponia, Finland 1970. 8 000 SEK

554 Wiwen Nilsson, a pair of 18K gold earrings set with cabochon-cut moonstones, Lund
1947.

38 000 SEK

555 Sigurd Persson, an 18K white gold and smoky quartz bracelet, Stockholm 1962. 30 000 SEK

556 Georg Jensen, an 830/1000 silver centerpiece with grapes, Copenhagen 1919, design
nr 296, also designed in 1919.

155 000 SEK

557 Georg Jensen, an 830/1000 silver sugar castor, Copenhagen, Denmark, ca 1915-1919,
design nr 69.

6 500 SEK

558 Johan Rohde, an 830/1000 silver bowl on a stem, Georg Jensen, Copenhagen,
Denmark, 1918, design nr 6.

8 000 SEK

559 Johan Rohde, a lidded sterling silver bowl on a stem, Copenhagen 1945-77, design nr
43.

11 000 SEK

560 Johan Rohde, a set of 65 pieces of 'Acorn' sterling and stainless steel flatware, Georg
Jensen post 1945.

28 000 SEK

561 Georg Jensen, a set of 240 pieces of 'Continental' sterling and stainless steel flatware,
Copenhagen 1945-77.

65 000 SEK

562 Sigvard Bernadotte, a pair of sterling candlesticks, Copenhagen 1945-1977, model nr
923.

16 000 SEK

563 Tias Eckhoff, a set of 98 sterling and stainless steel 'Cypress' flatware, Copenhagen
post 1952.

21 000 SEK

564 Karl Gustav Hansen, a sterling teapot, model no 418, Hans Hansen, Denmark 1950s-
1960s.

44 000 SEK
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565 Tapio Wirkkala, a sterling candelabrum for 13 candles 'TW412', Hopeakeskus OY,
Finland post 1968.

95 000 SEK

566 Firma K. Anderson, a silver tureen, Stockholm 1917. 6 500 SEK

567 Atelier Borgila, a set of 18 sterling plates, Stockholm 1941. 52 000 SEK

568 Atelier Borgila, a pair of three-light silver candelabra, Stockholm 1929. Unsold

569 Atelier Borgila, a sterling silver three-piece coffee service, Stockholm, 1947. 7 500 SEK

570 Atelier Borgila, a sterling vase, Stockholm 1942. 7 500 SEK

571 Wiwen Nilsson, a sterling silver bowl, Lund Sweden 1944. 13 000 SEK

571A Wiwen Nilsson, a sterling silver bowl, Lund Sweden 1941. 15 000 SEK

572 Carl Fredrik Carlman, a set of three pcs coffee service Stockholm 1947, silver. 7 000 SEK

573 W.A. Bolin, a silver vase, Stockholm, 1950. 4 000 SEK

574 Axel Olson, From Arno, Firenze. 160 000 SEK

575 Erik Olson, "Vinden blåser vart den vill, och du hör dess sus, men du vet icke, varifrån
den kommer, eller vart den far".

40 000 SEK

576 Esaias Thorén, "Komposition med sju vaser". 32 000 SEK

577 Erik Olson, "Horisontalkomposition". 120 000 SEK

578 Erik Olson, Motif from Valdemossa, Mallorca. 100 000 SEK

579 Axel Olson, City view. 10 000 SEK

580 Erik Olson, "Yngling och flicka". Unsold

581 Erik Olson, "Litania till Morgonstjärnan". 34 000 SEK

582 Erik Olson, "Virvelvind (hit och dit!)". 36 000 SEK

583 Sven Jonson, "Vita ränder". 540 000 SEK

584 Waldemar Lorentzon, "Huset vid havet". 34 000 SEK

585 Erik Olson, "Jag själv i extas". 200 000 SEK

586 Erik Olson, "Veronicas svetteduk". 10 000 SEK

587 Erik Olson, "Vulkanlandskap". 20 000 SEK

588 Erik Olson, "Jonglören". 2 100 000 SEK

589 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Särdal". 28 000 SEK

590 Erik Olson, "Skördemaskin". 400 000 SEK

591 Fernand Léger After, "Le coquillage" pochoir, partly hand coloured by Erik Olson. 24 000 SEK

592 Arne Kavli, Elegant woman. 75 000 SEK
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593 Ragnar Sandberg, Night at the harbour, Gothenburg. 115 000 SEK

594 Vilhelm Bjerke-Petersen, Untitled. 15 000 SEK

595 Karl Isakson, Seated model. 50 000 SEK

596 Karl Isakson, Standing model. 105 000 SEK

597 Tor Bjurström, Motif from Skärhamn. 185 000 SEK

598 Agda Holst, "No 1 Höstbukett". 26 000 SEK

599 Isaac Grünewald, "Den övergivna kyrkan, Cervo". 105 000 SEK

600 Isaac Grünewald, Sigrid on the beach. 280 000 SEK

601 Einar Jolin, By the dock. 44 000 SEK

602 Einar Jolin, A woman with pink hat. 95 000 SEK

603 Axel Wallert, Reclining nude. Unsold

604 Lars-Gunnar Nordström, Untitled. 60 000 SEK

605 Lars-Gunnar Nordström, "Komposition". 42 000 SEK

606 Jakob Weidemann, Untitled. 26 000 SEK

607 Elsa Thoresen, Untitled. 70 000 SEK

608 Thorvald Hellesen, Untitled. 700 000 SEK

609 Arne Ekeland, Untitled. 185 000 SEK

610 Sven X:et Erixson, Walk by the coast. 34 000 SEK

611 Olle Olsson-Hagalund, "Ateljéblommor". 100 000 SEK

612 Vera Nilsson, Version of "Frukosten" (The breakfast). 160 000 SEK

613 Sven X:et Erixson, "Venedig". 640 000 SEK

614 Vera Nilsson, Ginga sleeping. 60 000 SEK

615 Eric Hallström, "Gata i italiensk småstad". 160 000 SEK

616 Lambert Werner, Surreal composition. 90 000 SEK

617 Lambert Werner, Composition with figures. 105 000 SEK

618 Vilhelm Bjerke-Petersen, Untitled. 40 000 SEK

619 Gudrun Åhlberg, Imagistic portrait. 26 000 SEK

620 Nils Nixon, "Och ändå händer allt". 55 000 SEK

621 Nils Nixon, "En vindu drar förbi". 26 000 SEK

622 Torsten Renqvist, from "Fågelcirkus". 15 000 SEK
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623 Siri Derkert Attributed to, Portrait depicting Elin Wägner (Lund 1882-1949 Rösås). 15 000 SEK

624 Bror Hjorth, "Dansgrupp II". Unsold

625 Erik Dietman, "Le Chasseur de Vierges". 20 000 SEK

626 Asmund Arle, "Nyfödd I". 11 000 SEK

627 Gudmar Olovson, "J'aime les nuages" (I love the clouds). 200 000 SEK

628 Oscar Reutersvärd, Untitled. 30 000 SEK

629 Olle Bærtling, "XREB". 580 000 SEK

630 Olle Bærtling, "Yzaba". 175 000 SEK

631 Erik H Olson, "Optochromi TH-1". 90 000 SEK

632 Eric H Olson, "Optochromi T11". 40 000 SEK

633 Eric H Olson, "Optochromi N.PAT". 22 000 SEK

634 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 240 000 SEK

635 Otte Sköld, "Anvers". 50 000 SEK

636 Isaac Grünewald, Southern landscape. 24 000 SEK

637 Isaac Grünewald, Lapporten. 55 000 SEK

638 Isaac Grünewald, Garden landscape with boy. 105 000 SEK

639 Isaac Grünewald, On the beach, Alassio. 50 000 SEK

640 Hilding Linnqvist, Spanish lady with mantilla. 90 000 SEK

641 Sven X:et Erixson, Sverre and Irma in the garden. 20 000 SEK

642 Bror Hjorth, "Gosse med kängor". 125 000 SEK

643 Einar Jolin, Still life with coffee pot and pipe. 140 000 SEK

644 Einar Jolin, Landscape with buildings. 100 000 SEK

645 Isaac Grünewald, Woman reading. 22 000 SEK

646 Lotte Laserstein, Portrait of Nora Bigner. 150 000 SEK

647 Lotte Laserstein, Still life with marigolds. 32 000 SEK

648 Lotte Laserstein, Portrait of Marianne Bigner Ramnek. 75 000 SEK

649 Lotte Laserstein, Still life with flowers. 60 000 SEK

650 Lotte Laserstein, Portrait of Christian Bigner. 330 000 SEK

651 Lotte Laserstein, Two siblings (Marianne and Gunvor Bigner). 440 000 SEK

652 Isaac Grünewald, Amaryllis and yellow daisy. 90 000 SEK
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653 Isaac Grünewald, "Figur vid litet runt bord". 90 000 SEK

654 Isaac Grünewald, Titania and Bottom with doney head from A Midsummer Night's
Dream.

48 000 SEK

655 Isaac Grünewald, "Gosse (Iván) med flagga". 1 440 000 SEK

656 Isaac Grünewald, "Trädrytmer I". 160 000 SEK

657 Axel Nilsson, "Karlberg, Vinter". Unsold

658 Bengt Orup, "Nr 1 Målning". 18 000 SEK

659 Christian Berg, "Blomform I". 115 000 SEK

660 Bror Marklund, "Gestalt i storm" (Figure in storm). 22 000 SEK

661 Christian Berg, "Exalterad Torso I". 180 000 SEK

662 Torsten Renqvist, "Fågelskrämman". Unsold

663 Veikko Keränen, "Round midnight". 12 000 SEK

664 Waldemar Lorentzon, At the market. 200 000 SEK

665 Erik Olson, "Franskt bondfolk". Unsold

666 Esaias Thorén, Torso. 185 000 SEK

667 Erik Olson, "Antonius dröm". 370 000 SEK

668 Erik Olson, "Komposition gul fond". 130 000 SEK

669 Erik Olson, Red square. 145 000 SEK

670 Esaias Thorén, Sketch for "Plangeometri". 19 000 SEK

671 Sven Jonson, Composition with window. 30 000 SEK

672 Sven Jonson, Composition. 38 000 SEK

673 Waldemar Lorentzon, "Balkong". 60 000 SEK

675 Waldemar Lorentzon, "Ljuset och jorden". 80 000 SEK

676 Esaias Thorén, "Flickan och fjärilarna". 44 000 SEK

677 Waldemar Lorentzon, On the balcony. 150 000 SEK

678 Esaias Thorén, Untitled. 48 000 SEK

679 Stellan Mörner, "Dödsdansen II". 50 000 SEK

680 Waldemar Lorentzon, On the beach. 260 000 SEK

681 Axel Olson, Man on the beach. 80 000 SEK

682 Inge Schiöler, View from Koster. 35 000 SEK
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683 Gösta Sandels, Bathing woman. 48 000 SEK

684 Carl Kylberg, "På stranden, Kylbergshus" / "Le Rivage". 2 000 000 SEK

685 Ragnar Sandberg, Landscape, Påarp. 105 000 SEK

686 Inge Schiöler, "Utsikt på Hisingen, S:t Jörgens". 32 000 SEK

687 Ivan Ivarson, "Vaux-Nauzan". 160 000 SEK

688 Evert Lundquist, Profile of a woman. 95 000 SEK

689 Vera Nilsson, Standing figures. Unsold

690 Vera Nilsson, Sleeping Ginga. 48 000 SEK

691 Staffan Hallström, "Schackgungan". Unsold

692 Siri Derkert, "Läsande yngling". 20 000 SEK

693 Maj Bring, "Morgongryning". 55 000 SEK

694 Georges Rouault, "La Sainte Face". Unsold

695 Georges Rouault, "Duo". 90 000 SEK

696 André Masson, "Dans les Cevennes". 62 000 SEK

697 Maria Helena Vieira da Silva, Untitled. 190 000 SEK

698 Olivier Debré, "Petite Garonne rouge". 115 000 SEK

699 Maurice Estève, Composition. 60 000 SEK

700 Sam Francis, Untitled. 560 000 SEK

701 Serge Poliakoff, Untitled. 220 000 SEK

702 John Levee, Composition. 70 000 SEK

703 John Levee, Untitled. 6 000 SEK

704 Alan Davie, Composition. 32 000 SEK

705 Soshana Afroyim, Untitled. Unsold

706 Francis Bott, Composition. 38 000 SEK

707 Mario Prassinos, "Troupeau". 36 000 SEK

708 Donald Hamilton Fraser, Red landscape. 20 000 SEK

709 Kumi Sugaï, Untitled. 26 000 SEK

710 Kumi Sugaï, Untitled. 70 000 SEK

711 Victor Pasmore, "Black Development, No. 70 (Maquette)". 250 000 SEK

712 Gustave Singier, "Intérieur des forains". 150 000 SEK
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713 Gustave Singier, "Campanile II". 14 000 SEK

714 Gustave Singier, "Cargo suédois". 24 000 SEK

715 Gustave Singier, "Baigneuse-algue". 55 000 SEK

716 Gustave Singier, "Chalutier Norvégien". 36 000 SEK

717 Alfred Manessier, "Barques". 115 000 SEK

718 Alfred Manessier, "Passion Espagnole III". 130 000 SEK

719 Alfred Manessier, "Matinal". 40 000 SEK

720 Alfred Manessier, Untitled. Unsold

721 Émile Gilioli, "Stella Maris". Unsold

722 Georg Ehrlich, Resting ox. 12 000 SEK

723 Gunnar Nilsson, Woman standing. 16 000 SEK

724 Robert Jacobsen, Untitled. 60 000 SEK

725 Francisco Toledo, "Figura de pájaro" (Bird figure). Unsold

726 Robert Jacobsen, Untitled. 32 000 SEK

727 Gösta Adrian-Nilsson, Cubist figure. 28 000 SEK

728 Gösta Adrian-Nilsson, "Djupdykning". 42 000 SEK

729 Gösta Adrian-Nilsson, "Snälltåg/Schnellzug". 4 200 000 SEK

730 Gösta Adrian-Nilsson, Cityscape. 48 000 SEK

731 Esaias Thorén, Untitled. 19 000 SEK

732 Sven Jonson, "Kvällens rosor". 44 000 SEK

733 Isaac Grünewald, View over Stockholm. 340 000 SEK

734 Isaac Grünewald, Flowers in vase. 65 000 SEK

735 Sigrid Hjertén, Resting man in sun chair. 24 000 SEK

736 Isaac Grünewald, Women with scarf. 20 000 SEK

737 Sigrid Hjertén, "Röd interiör". 85 000 SEK

738 Isaac Grünewald, "Stora stenbrottet II, Cassis". 160 000 SEK

739 John Sten, "Sovande kvinna". 110 000 SEK

740 Isaac Grünewald, From "Långholmensviten". 16 000 SEK

741 Isaac Grünewald, A view over a verdant landscape. 44 000 SEK

742 Isaac Grünewald, Abisko. 30 000 SEK
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743 Sigrid Hjertén, Still life with flowers and window view. 320 000 SEK

744 Isaac Grünewald, "Picnic". 40 000 SEK

745 Birgit Broms, Ice skaters. Unsold

746 Philip von Schantz, "Röda vinbär". Unsold

747 Birgit Broms, "Birger Jarls Torg". Unsold

748 Staffan Hallström, Chess. 22 000 SEK

749 Evert Lundquist, "Stående modell, Viken". 140 000 SEK

750 Anders Österlin, Untitled. Unsold

751 Peter Dahl, "Lampljus". Unsold

752 Lennart Jirlow, "Utanför bykrogen". 370 000 SEK

753 Madeleine Pyk, Composition with figures. 100 000 SEK

754 Gerhard Nordström, Från näckrosdammarna - Giverny. 155 000 SEK

755 PG Thelander, "Giftsvamp". 20 000 SEK

756 Lennart Jirlow, By the greenhouse. Unsold

758 Carl Kylberg, The parasol (The veranda, Ålsgärde, Denmark). Unsold

759 Inge Schiöler, View over Sydkoster. 30 000 SEK

760 Karl Isakson, "Nature morte med blommor i grå kruka, grön vas, frukter och böcker". 80 000 SEK

761 Ivan Ivarson, "Trädgårdspaviljongen". 75 000 SEK

762 Åke Göransson, Seated model. 520 000 SEK

763 Bror Marklund, "Marknadsgycklare" (Market jester). 13 000 SEK

764 Lennart Jirlow, "Le Figaro". 22 000 SEK

765 Peter Dahl, "Tre gracer". 150 000 SEK

766 Yrjö Edelmann, Untitled. 65 000 SEK

767 Bengt Lindström, "Bearded god". 70 000 SEK

768 Madeleine Pyk, Tiger. 110 000 SEK

769 Inger Ekdahl, Abstract composition. 40 000 SEK

770 Siri Rathsman, Untitled. 44 000 SEK

771 Inger Ekdahl, Untitled. 32 000 SEK

772 Karl Axel Pehrson, Composition. 32 000 SEK

773 Lennart Rodhe, The actor. Unsold
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774 Karl Axel Pehrson, Composition. 16 000 SEK

775 Eric Hallström, "Visby". Unsold

776 Bror Hjorth, Self portrait. 17 000 SEK

777 Bror Hjorth, "Blommor och elektrisk kontakt". Unsold

778 Olle Olsson-Hagalund, "Sandviksvägen i Hässelby villastad". 240 000 SEK

779 Olle Olsson-Hagalund, Model on the sofa. 20 000 SEK

780 Astrid Noack, Sketch for "Stående kvinde med draperi". 55 000 SEK

781 Isaac Grünewald, Model. Unsold

782 Sigrid Hjertén, Man in motion. 12 000 SEK

783 Sigrid Hjertén, Thinking woman. 40 000 SEK

784 Isaac Grünewald, Self portrait before the easel. Unsold

785 Isaac Grünewald, View from Saltsjöbaden. 46 000 SEK

786 Isaac Grünewald, "Ateljéhörna II". Unsold

787 Torsten Esbjörnsson, Untitled. 10 000 SEK

788 Torsten Esbjörnsson, Untitled. 13 000 SEK

789 Rune Jansson, "Rödblå". Unsold

790 Rune Jansson, "Genomdraget av två trådar". 17 000 SEK

791 Harry Booström, Untitled. Unsold

792 Carl Fredrik Reuterswärd, "Conseils d'experience et d'intelligence (plomb)". Unsold

793 Ivan Ivarson, ”Vid Öresund”. Unsold

794 Inge Schiöler, Crocus in a pot. 20 000 SEK

795 Gösta Sandels, "Bygget". 32 000 SEK

796 Inge Schiöler, Bay. 50 000 SEK

797 Ivan Ivarson, Still life with flowers. 175 000 SEK

798 Inge Schiöler, "Skog". Unsold

799 CO Hultén, Untitled. 10 000 SEK

800 CO Hultén, Untitled. Unsold

801 Vera Nilsson, "Under Paris broar" (Under the bridges of Paris). 40 000 SEK

802 Olle Olsson-Hagalund, On the way home. 46 000 SEK

803 Sven X:et Erixson, "Hjulet". Unsold
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804 Sven X:et Erixson, By the sea. 15 000 SEK

805 Einar Jolin, Still life with flowers. 36 000 SEK

806 Einar Jolin, Model in a pink blouse. Unsold

807 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 115 000 SEK

808 Einar Jolin, Portrait of a man. 70 000 SEK

809 Einar Jolin, Skeppsholmen. Unsold

810 Einar Jolin, A view from Skeppsholmsbron. Unsold

811 Hans Wigert, "Vinterfönster". Unsold

812 Lage Lindell, Untitled. Unsold

813 Ulf Trotzig, "Sprickan" from "Stora Islandssviten". 210 000 SEK

814 Lage Lindell, Untitled. 14 000 SEK

815 Harald Lyth, "LJUSNING"-oeuvre no 218. 15 000 SEK

816 Max Walter Svanberg, "Entré för sällsamt sällskap". 30 000 SEK

817 Peter Dahl, "Vårat rum VII". 145 000 SEK

818 PG Thelander, "Man med hund". Unsold

819 KG Nilson, Untitled. 44 000 SEK

820 Albert Johansson, "Stapelvara IV". 22 000 SEK

821 Bengt Lindström, Yellow figure. Unsold

822 Madeleine Pyk, Gondolen and Noaks ark. 120 000 SEK

823 Evert Lundquist, Figure in landscape. 195 000 SEK

824 Evert Lundquist, The rock. 50 000 SEK

825 Einar Hylander, "Jag drömmer och är vaken. Jag är vaken och drömmer". 9 000 SEK

826 Lars Englund, "Communication". 26 000 SEK

827 Lars Englund, "Communication". 22 000 SEK

828 Evert Lundquist, "I ateljén". 80 000 SEK

829 Bengt Lindström, Untitled. 50 000 SEK

830 Bengt Lindström, The man with the scarf. 55 000 SEK

831 Max Walter Svanberg, "Romantisk bild". Unsold

832 Max Walter Svanberg, ”Den spröda butikens hjärta”, Unsold

833 Max Walter Svanberg, Untitled. 46 000 SEK
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834 Max Walter Svanberg, Untitled. Unsold

835 Yrjö Edelmann, Untitled. Unsold

836 Lennart Jirlow, On the restaurant. 135 000 SEK

837 Madeleine Pyk, Composition with figures. 140 000 SEK

838 Lennart Jirlow, The head waiter is resting. 60 000 SEK

839 Lennart Jirlow, "Konstnärens trädgård". Unsold

840 Madeleine Pyk, Composition with figures. 85 000 SEK

841 Gösta Adrian-Nilsson, "Midsommar". Unsold

842 Gösta Adrian-Nilsson, "Terassen". 125 000 SEK

843 Gösta Adrian-Nilsson, "Industri". 740 000 SEK

844 Stellan Mörner, "Kulissförråd". 14 000 SEK

845 Erik Olson, "Dagens nyheter". 55 000 SEK

846 Esaias Thorén, Composition with a woman. 180 000 SEK

847 Carl Kylberg, "Månsken". 160 000 SEK

848 Ivan Ivarson, "Aspedistra i röd kruka". Unsold

849 Agnes Cleve, Landscape, Cagnes. 65 000 SEK

850 Ragnar Sandberg, "Hönor och frukter" (Hens and fruits). Unsold

851 Gösta Sandels, Bohus Fortress, on the West Coast of Sweden. Unsold

852 Ragnar Sandberg, "Badande, Stenungsön". Unsold

853 Isaac Grünewald, Southern urban landscape. 16 000 SEK

854 Einar Forseth, A study for Mälardrottningrn, Gyllene Salen, Stockholm City Hall. 16 000 SEK

855 Alexander Roos, Riddarholmen, Stockholm. 16 000 SEK

856 Isaac Grünewald, Flower still life. 44 000 SEK

857 Einar Jolin, Winter in Stockholm. Unsold

858 Isaac Grünewald, "Ungdomar på badstrand". Unsold

859 Isaac Grünewald, Dancing cossack. 13 000 SEK

860 Hilding Linnqvist, Doves and roses. 125 000 SEK

861 Christian Berg, "Snäckspiral VI". 130 000 SEK

862 Bror Marklund, "Pomona". Unsold

863 Bror Marklund, "Gestalt i storm" (Figure in storm). 14 000 SEK
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863A Christian Berg, "Den gamle Peer Gynt". Unsold

864 Bror Marklund, Sculpture/handle with a jester. 13 000 SEK

865 Mimmo Paladino, Untitled. 90 000 SEK

866 Kumi Sugaï, "Une Balle". Unsold

866A Giulio Turcato, Untitled. Unsold

867 Valerio Adami, "Une reconquête moderne de l’espace classique III". 100 000 SEK

868 Burhan Cahit Doğançay, Untitled. 300 000 SEK

869 Francoise Gilot, "The Red Door in India". 70 000 SEK

870 André Lanskoy, Untitled. 250 000 SEK

870A Francoise Gilot, Untitled. 48 000 SEK

870B Francoise Gilot, Untitled. 32 000 SEK

871 Bror Marklund, Sketch for the doors of the Historical Museum. 11 000 SEK

872 Fredrik Wretman, 'Minitrans'. 30 000 SEK

873 Nicolas Schöffer, "Lux 12". Unsold

874 Jean Chauvin, Untitled. Unsold

875 Ilhan Koman, Motif with three figures. 155 000 SEK

876 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Liberté de Clinton". Unsold

877 Henri Michaux, Untitled. Unsold

878 Serge Poliakoff, "Composition taches rouge et jaune". 4 000 000 SEK

879 Serge Charchoune, Still life. 24 000 SEK

879A Emilio Vedova, "Daric giugno 1976 No.6". Unsold

880 Henry Moore, "Animal head: Open mouth". 115 000 SEK

881 Joan Miró, "Femme". 360 000 SEK

882 Antoni Tàpies, "Signe gris". Unsold

883 Gottfried Honegger, "Z-984". 70 000 SEK

884 Alan Green, "4 red rectangles". 50 000 SEK

885 Victor Vasarely, "VONAL-BIP-1". 300 000 SEK

887 Victor Vasarely, "Erebus". 26 000 SEK

888 Georges Mathieu, Untitled. 55 000 SEK

889 Karel Appel, ”Femme a la pipe”. 480 000 SEK

Results Modern Art + Design 648

34/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/3934/39Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

34/3934/3934/3934/3934/3934/39



No. Item Hammer price

890 Asger Jorn, "Det må jag sige". 350 000 SEK

891 Lucebert (Lubertus Jacobus Swaanswijk), "Scheerbart's choice". 48 000 SEK

892 Karel Appel, Untitled. 165 000 SEK

893 Karel Appel, Unitled. 185 000 SEK

894 Beverloo Corneille, "La Grande Baigneuse". 40 000 SEK

895 Beverloo Corneille, "L'elephant du matin". Unsold

896 Karel Appel, Untitled. 85 000 SEK

897 Eugéne de Sala, Untitled. Unsold

898 James Morrison, "Rain approaching over hills". Unsold

899 Lotte Laserstein, Flowers. 46 000 SEK

900 Lotte Laserstein, City view. 22 000 SEK

901 Ibrahim El-Salahi, "I walk in the night with sleepy eyes closed". 80 000 SEK

902 Peter Weiss, "Jahrmarktsleben". 55 000 SEK

903 Serge Charchoune, Untitled. Unsold

904 Henri Manguin, Portrait of the artist's wife Jeanne. 1 450 000 SEK

905 Marc Chagall, "Claire et Yvan Goll". 80 000 SEK

906 Henri Matisse, "Buste de Femme, le bras droit leve". Unsold

907 Maurice de Vlaminck, "Les Martigues". 100 000 SEK

908 Henri Matisse, Profil d'enfant (Marguerite). 130 000 SEK

909 Jacques Majorelle, Dancers in Goulimine. 230 000 SEK

910 Emilio Vedova, Untitled. Unsold

911 Lucio Fontana, "Concetto spaziale". 560 000 SEK

912 Mark Tobey, Untitled. 140 000 SEK

913 Tadeusz Kantor, "Emballage - Envellope V". 780 000 SEK

914 Christo & Jeanne-Claude, Abu Dhabi Mastaba (project for United Arab Emirates). 660 000 SEK

915 Öyvind Fahlström, "Study for Life-Span No.3 (Marilyn Monroe)". Unsold

916 Henri Michaux, Untitled. 32 000 SEK

917 Henri Michaux, Untitled. 32 000 SEK

918 Henri Michaux, Untitled. Unsold

919 Henri Michaux, Untitled. Unsold
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920 Henri Michaux, Untitled. 42 000 SEK

921 Georges Mathieu, Untitled. Unsold

922 Alexis Preller, Guinea Fowls. Unsold

923 Henri Sert, Untitled. 46 000 SEK

924 Henri Sert, Self portrait. 42 000 SEK

925 Roberto Matta, "Cristalba". 230 000 SEK

927 Burhan Cahit Doğançay, Untitled. 480 000 SEK

928 Walasse Ting, "I like spring". 300 000 SEK

929 Theo Tobiasse, "L'Eternal est mon berger". 17 000 SEK

930 Theo Tobiasse, "les musiciens sont dans la ville". 60 000 SEK

931 Theo Tobiasse, "la vie imaginaire de l'âne et de la danseuse". Unsold

932 Yasse Tabuchi, "La vue ouverte". 25 000 SEK

933 Arman (Armand Pierre Fernandez), ”Rainbow”. 20 000 SEK

934 Salvador Dalí, "Le cabinet anthropomorphique". 155 000 SEK

935 Salvador Dalí, "Don Quichotte assis". 20 000 SEK

936 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Jaguar". Unsold

937 Arman (Armand Pierre Fernandez), "La Phantome de la Liberté". Unsold

938 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled. 30 000 SEK

939 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Le Tombeau de Paganini". 42 000 SEK

940 Arman (Armand Pierre Fernandez), Accumulation with violin. 90 000 SEK

941 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Fragments of Venus". 40 000 SEK

942 Salvador Dalí, "Femme à la tête de rose". 34 000 SEK

942A Salvador Dalí, "Venus à la Giraffe". 38 000 SEK

942B Sandro Chia, "Il Cavallo". Unsold

943 Bror Marklund, Pig. 55 000 SEK

944 Josef Albers, "White Line Square XVI". 32 000 SEK

945 Jean (Hans) Arp, Composition. 17 000 SEK

946 Olle Bærtling, "DENI", from: "Les triangles de Baertling". 18 000 SEK

947 Olle Bærtling, "AYARUA". 110 000 SEK

948 Georges Braque After, "Espaces". Unsold
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949 Alexander Calder, From "La Mémoire Élémentaire". 36 000 SEK

950 Marc Chagall After, "Saint-Jean-Cap-Ferrat". 75 000 SEK

951 Marc Chagall, "Les amoureux de la Tour Eiffel". 75 000 SEK

952 Marc Chagall, "Le Jour de Mai". 32 000 SEK

953 Marc Chagall After, "L'Ange du jugement". 48 000 SEK

954 Marc Chagall After, "Roméo et Juliette". Unsold

955 Paul Delvaux, "Phryné". 14 000 SEK

956 Paul Delvaux, Paul Delvaux, "Sleep". Unsold

957 Maurice Estève, "Amanda". 15 000 SEK

958 Maurice Estève, "Jazz". 10 000 SEK

959 George Grosz, "Ecce Homo". 600 000 SEK

960 Friedensreich Hundertwasser, Portfölj, "Midori No Namida". Unsold

960A Damien Hirst, "Norleucine" from "12 Woodcut Spots". 80 000 SEK

961 Ellsworth Kelly, "Noir avec Blanc" from "Suite of Twenty-seven Lithographs". 50 000 SEK

962 Willem de Kooning, "Beach Scene". 32 000 SEK

963 Fernand Léger, "Les Danseuses (Fond Jaune)". 48 000 SEK

964 Henri Matisse, "Le Loup" from "Jazz". Unsold

965 Henri Matisse, La nageuse dans l'aquarium" from "Jazz". 32 000 SEK

966 Henri Matisse, "Le Lagon", from: "Jazz". 32 000 SEK

967 Henri Matisse, "Le lanceur de couteaux" from "Jazz". 65 000 SEK

968 Henri Matisse, "L'Avaleur des Sabres" from "Jazz". 55 000 SEK

969 Henri Matisse, "Etude pour la Vierge 'Tête voilée'". 60 000 SEK

970 Joan Miró, "L'Aveugle Parmi Les Oiseaux". 115 000 SEK

971 Joan Miró, "Les guetteurs". 44 000 SEK

972 Joan Miró, "L'aïeule devant la mer". 100 000 SEK

973 Joan Miró, "Le Chasseur de Pieuvres". 130 000 SEK

974 Joan Miró, Untitled, from: "Homenatge a Joan Prats". 38 000 SEK

975 Joan Miró, "Oiseau solaire, oiseau lunaire, étincelles" from "Revue XXe Siécle". 34 000 SEK

976 Joan Miró, "Série noire et rouge: One plate". 55 000 SEK

977 Edvard Munch, "The Women and the Skeleton". 120 000 SEK
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978 Pablo Picasso, "Deux Sculpteurs devant une Statue" from "La Suite Vollard". 40 000 SEK

979 Pablo Picasso, "Le Danseur". Unsold

980 Pablo Picasso, "Le Peintre Et Son Modèle". 110 000 SEK

981 Pablo Picasso, "Dans l'atelier". 32 000 SEK

982 Pablo Picasso, "Pique (Noir et Beige)". 240 000 SEK

983 Pablo Picasso, "Buste d'homme", from "La Suite des Saltimbanques". 25 000 SEK

984 Pablo Picasso, "Les Mains liées II" (Bound hands II). 105 000 SEK

985 Pablo Picasso, "Le repos du sculpteur devant un nu à la draperie", from: "La suite
Vollard".

46 000 SEK

986 Pablo Picasso, "Figure Composée II". 180 000 SEK

987 Pablo Picasso, "Fumeur à la Cigarette Blanche". 300 000 SEK

988 Pablo Picasso, "Taureau et Cheval", from: "Le Chef-d'Oeuvre Inconnu". 24 000 SEK

989 Pablo Picasso, "Portrait de famille III (Six Personnages)". Unsold

990 Pablo Picasso, "Le modèle". 36 000 SEK

990A Pablo Picasso After, "Harlequin", from: "Barcelona suite". Unsold

991 Serge Poliakoff, "Composition carmin, jaune, grise et bleue". 36 000 SEK

992 Georges Rouault, "Amazone", from "Cirque". Unsold

993 Helene Schjerfbeck After, "Helene Schjerfbeck". 30 000 SEK

994 Jesús Rafael Soto, "Tiges Sur Transparence". 48 000 SEK

995 Antoni Tàpies, "Carrer de Wagner". Unsold

996 Antoni Tàpies, "Llull-Tàpies. Unsold

997 Antoni Tàpies, "Carrer de Wagner". 60 000 SEK

998 Henri de Toulouse-Lautrec, "Divan Japonais". 75 000 SEK

999 Andy Warhol, "With Hat", from: "Three portraits of Ingrid Bergman". 380 000 SEK

1000 Andy Warhol, "Herself", from: "Three portraits of Ingrid Bergman". 300 000 SEK

1000A Andy Warhol, "Goethe". 660 000 SEK

1000B Andy Warhol, "Mick Jagger". 800 000 SEK

1001 Victor Vasarely, "Tuz", from "Bach Vasarely". 18 000 SEK

1002 Tom Wesselmann, "Bedroom Dropout". 65 000 SEK

1003 Zao Wou-ki, "Entre Deux Villes". 30 000 SEK
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1004 Zao Wou-ki, "La théière". 25 000 SEK
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